
Schatzsucher-Aufgabe:

Auf einer alten Schatzkarte steht zu lesen:

Vom Galgen g gehe man zur Eiche e.

Dann wende man sich im rechten Winkel

nach links und gehe noch einmal so weit

bis zum Punkt g′.

Vom Galgen g gehe man zur Fichte f .

Dann wende man sich im rechten Winkel

nach rechts und gehe noch einmal so weit

bis zum Punkt g′′.

Den Schatz s findet man in der Mitte der

Verbindungsstrecke der Punkte g′ und g′′.
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Als ein Schatzsucher den Schatz heben wollte, war der Galgen verschwunden.

Helfen Sie ihm durch Ihre Kenntnisse im Umgang mit komplexen Zahlen, den Schatz

dennoch zu finden.
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